
Punkteblatt - Das mußt du wissen!

Wozu ein Punkteblatt?
Bei Volley efi gibt es viele Arbeiten zu erledigen und der Verein hat gegenüber dem Regionalen Volleyballverband Zürich und dem Schweizerischen Volleyballverband Pflichten zu erfüllen. Einen Teil davon übernehmen Trainer/innen, Mitglieder des Vorstands, Spielerinnen, die sich als Schiedsrichter oder für Arbeiten im RVZ zur Verfügung stellen, aber diese können nicht alles erledigen. Es ist nötig, dass alle Spielerinnen und Spieler des Volley e.f.i dabei mithelfen. Darum hat die Generalversammlung entschieden, dass diese Arbeiten mit Hilfe eines Punktesystems bewertet und von den Spielerinnen und Spieler in angepasstem Ausmass erledigt werden sollen. 

Wer muss wieviel arbeiten?
Wer in der laufenden Saison 16 Jahre oder älter ist, muss Punkte leisten. Die Spielerinnen und Spielern pro Saison können Arbeiten für folgende Punktwerte erbringen:
Juniorinnen/Junioren ab U17 bis und mit U19:	6 Punkte
Alle anderen Spieler/innen:	 			10 Punkte

Wie weiss ich, wie viele Punkte für welche Arbeiten vergeben werden?
Auf dem Punkteblatt (http://volleyefi.ch/downloads/Punkteblatt.xls) sind alle Arbeiten mit den entsprechenden Punktwerten aufgeführt. Für nicht aufgeführte Arbeiten kann pro Arbeitsstunde 1 Punkt berechnet werden.

Wer führt Buch über die erbrachten Arbeiten?
Jede Spielerin und jeder Spieler ist dafür verantwortlich, dass das Punkteblatt nachgeführt und Ende Saison dem Teamverantwortlichen abgegeben wird. Dieser kontrolliert die Einträge und leitet die Blätter via TK-Chef (tk@volleyefi.ch) an den Kassier weiter.

Was passiert, wenn ich nicht oder zu wenig arbeite und darum am Ende der Saison keine oder zu wenig Punkte habe?
Der Kassier stellt fehlende Punkte mit der Mitgliederrechnung für die folgende Saison wie folgt in Rechnung:
Jeder fehlende Punkt kostet CHF 5.- und damit maximal CHF 50.- pro Jahr. 

Was passiert, wenn ich zu viel gearbeitet habe und deshalb zu viele Punkte auf meinem Punkteblatt habe?
Überschüssige Punkte werden vom Kassier automatisch auf die nächste Saison übertragen, so dass du dann weniger arbeiten musst. Nach zwei Jahren verfallen überschüssige Punkte.

Wie komme ich zu Punkten?
Melde dich bei deinem Teamkoordinator oder deiner Trainerin für Schiri-/Schreiber- oder Beizeneinsätze. Organisiere Anlässe wie Volleynight, Beachturnier, Trainingswochenende etc. oder stelle dich als Beizenkoordinator oder Beizenchef für einen Samstagnachmittag oder als (Assistenz) Trainer/in zur Verfügung (melde dich dazu beim TK-Chef). Verschiedene Teams wären froh um jemanden, der ihnen solche Arbeiten abnimmt, weil sie selbst bereits genügend Punkte durch anderes haben.

